

邓群策在创建全国市域社会治理现代化试点合格城市动员大会上要求——

加快推进市域社会治理现代化 努力建设更高水平平安衡阳

朱健主持

■本报记者 陈 润

本报讯 9月9日上午,创建全国市域社会治理现代化试点合格城市动员大会召开,为我市加快推进市域社会治理现代化,建设更高水平平安衡阳吹响集结号。市委书记邓群策作动员讲话,强调,要坚定“不创则已、创则必成”的信心与决心,坚持高起点谋划、高标准设计、高水平创建,确保如期成功创建全国市域社会治理现代化试点合格城市,努力建设更高水平平安衡阳,不断满足人民群众的美好生活需要。市委副书记、市长朱健主持会议。

会上,邓群策立足当前国内国际发展新形势,结合衡阳发展实际,从讲政治的高度、补短板的角度、惠民生的维度深刻阐释了我市为何要创建全国市域社会治理现代化试点合格城市。邓群策指出,当前,市委

确立了“一体两翼”的发展战略,未来在实施过程中如何确保行稳致远,激发全市上下干事创业激情,并且守住底线、筑牢底板,解决好广大人民群众最关切的公共安全、权益保障、公平正义等问题,均离不开高效能社会治理。要将创建市域社会治理现代化试点合格城市作为一个重要抓手,坚定“不创则已、创则必成”的信心与决心,通过资源整合与工作结合,坚持党的领导、群防群治、科技支撑、优化服务与依法治市的有机统一,实现衡阳社会治理“常治、智治、法治、根治”。

邓群策强调,要在聚焦问题中夯实创建基础。要坚决消除一切影响政治安全的风险隐患,确保维护党的执政安全和我国社会主义制度安全。要全面排查影响社会稳定的风险隐患,深入彻底化解矛盾,落实精准动态管控,强化依法打击力度,严格执

纪问责,防范社会稳定风险。要把好公共安全风险源头关、监测关、管控关,防范公共安全风险。要严格落实意识形态工作责任制,防范社会舆论风险。要打通淤点堵点,推动公共服务均等化、便捷化、精细化、人性化,提升服务水平。要坚持依法治市,持续净化政治生态,树立正确选人用人导向,强推禁毒三年攻坚,注重法治环境提升,切实优化发展环境。

邓群策要求,要在共建共治共享中革新中国建设方式。要强化政治引领,将政治引领贯穿于市域社会治理全过程和各方面,充分发挥党委总揽全局、协调各方的核心作用,充分发挥基层党组织作用。要强化群防群治,激励群众参与,发动群众监督,推进群众自治。要强化智能防控,加快建设智慧城市,深入推进网格化管理,形成城乡统筹、网上网下融合、人防物防技防结合、打防管控一体的“大防控”体系。

“我们要以‘跳起来摘桃子’的干劲拉高工作标杆,高起点谋划、高标准设计、高水平创建。”邓群策强调,衡阳正努力建设名副其实的省域副中心城市,“副中心就要有副中心的视野、格局、胸襟、担当、作为”,创建全国市域社会治理现代化试点合格城市工作必须坚持高起点,注重早规划,突出严要求。全市各级各部门要树牢“一盘棋”思想,压实责任,强化统筹联动,理顺治理构架,在狠抓执行落实中提升创建成效,为全国全省创造更多衡阳经验、衡阳智慧和衡阳方案。

市领导杨龙金解读了《创建全国市域社会治理现代化试点合格城市实施方案》。市领导罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、胡志文、张经伟、刘孙承出席会议。

全市拟创建一批节水型小区

《衡阳市城市节约用水专项规划(2020—2035年)》编制完成,现向社会公示公开征询意见

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从市自然资源和规划局获悉,《衡阳市城市节约用水专项规划(2020—2035年)》(以下简称《规划》)已编制完成,现向社会公示,公开征询意见,公示期为9月7日至10月7日。其间,公众如有意见和建议可通过来信、来访方式向该局反映。

据悉,该规划的近期目标(2020—2025年)以创建节水型城市为契机,城市节水制度不断完善,节水管理水平逐步提升,城市水资源利用效率不断提高,建立23项指标体系,且各项指标达到或

超过节水型城市考核标准,管网漏损率控制在10%以下。远期目标(2025—2035年)是在已建成节水型城市的基础上,通过加强技术、工程与管理措施架设,使城市用水效率进一步提高,管理水平进一步提升,节水制度更趋完善,节水法规与规范性文件更加健全,先进节水技术进一步推广,建立与经济社会发展相协调的现代节水体系。规划范围系《衡阳市城市总体规划2006—2020》(2017年修订)所确定的中心城区范围,即石鼓、蒸湘、雁峰、珠晖四个城区,面积为516.1平方公里,建设用地面积为161.5平方公里。

该《规划》明确衡阳城市节约用水总体

途径为生活节水、工业节水、非常规水资源利用、城市节水管理四大板块。具体内容包括供水系统节水规划、推进节水型小区及单位建设、特种行业节水、市政生态节水规划和提高工业用水重复利用率、工艺水回用率、创建节水型企业等。

其中,在推进节水型小区建设上,《规划》明确了近期将完成金钟时代城等15个小区的创建,且所有新建居民小区必须满足省级节水型小区考核标准的要求,远期建议完成香江水岸新城等8个小区的创建;节水型单位上,近期将完成湖南工学院等7家节水型单位的创建,远期建议完成南华大学等7家节水型单位的创建。

并的渡口也均已完成全部整治措施,整治率100%,综合完成率位居全省第一。

会议充分肯定了各方面工作取得的成效,要求全市上下要统筹推进交通运输重点工作,明确考核目标、职责任务、质效标准和重点难点,进一步压实责任,加快整治进度,确保按时按质按量完成整治目标任务,对标对表,补足短板,稳步推进普通干线公路“迎国检”工作,切实提升公路服务品质和形象,实现“保位争先”总目标。会后,6个专项督导组还深入5项交通重点工作的现场,一线督战,确保问题及时快速解决。

10月1日正式施行。为帮助广大工程造价管理人员熟悉掌握最新计价办法、消耗量标准的实质精髓和操作要领,切实提高建设项目工程造价控制水平,合理确定和有效控制工程造价,提升投资效益,本次培训会上,市造价站特聘省造价管理总站各专业专家分别就建筑工程、装饰工程、安装工程、市政工程、园林绿化工程等各专业消耗量标准和计价办法内容进行详细、专业的讲解,为我市建筑行业的发展提供了有力的计价保障。

把党支部建到“窗口”

市行政审批服务局推出全国创新性举措,以提升政务服务效能

■本报记者 易成章
通讯员 蒋力
见习记者 吕镁妍

本报讯 9月7日,市政务服务中心党委委员及窗口第一、第二支部委员选举大会举行。这意味着,市行政审批服务局正式把党支部建到“窗口”,是其提升政务服务效能的又一新举措。

市行政审批服务局有关负责人介绍说,把党支部建到“窗口”,在全国同系统内属于首创。“这样做的根本目的,是通过强化政务服务窗口党的基层组织建设,发挥窗口党员的模范带头和引领作用,让‘一件事一次办’落到实处,让老百姓办事更方便、快捷,让政务服务更高效。”

记者了解到,市政务服务中心党委现有党员97名,来自22个窗口单位。其中,有54名党员组织关系是从其他21个窗口单位转入。转入的党员现纳入市政务服务中心党委窗口党支部统一管理,他们的组织生活、教育、学习和培训等能正常化。下一步,市政务服务中心党委将尽快建立党员示范岗,让老百姓感受得到政务服务的高质量、高水平、高效率。

2019年以来,衡阳市扎实推进全市“放管服”改革和“一件事一次办”改革工作:以“一件事一次办”改革为总揽,强化行政审批制度改革力度;以工程建设项目建设审批改革为抓手,挖掘简政放权工作深度;以营商环境便利化为目标,拓展线上线下融通广度;以便民利民惠民为核心,提升政务服务工作温度。

市行政审批服务局多项主要工作进入全国、全省第一方阵。市“12345”政务服务热线进入全国前20强,连续三年荣获全国热线“先锋”奖;市工程建设项目建设制度改革工作荣获2019年度全省先进。

多项整治率位居全省第一

我市强力推进交通运输重点工作

■本报记者 金明达
通讯员 刘先军 蒋国俊

本报讯 昨日上午,市政府召开全市干线公路迎国检、湘江非法码头、普铁安全环境整治和治超工作调度会,就现阶段交通运输重点工作再调度、再部署。

会上通报了普通国省干线公路迎国检、湘江干线非法码头渡口整治、全市船舶污染物收集点建设、普铁安全环境隐患整治和治超工作推进情况。记者了解到,我市普铁沿线安全隐患第一批整治任务共545处,均已100%整治到位,整治率位居全省前列。湘江干线非法码头渡口54处取撤销合

湖南建筑行业“两新规”将于10月1日实施——

全市造价从业人员集中“充电”

■吴 帅

本报讯 昨日上午,由市住建局造价站组织的2020年《湖南省建设工程计价办法》及《湖南省建设工程消耗量标准》宣传贯彻交底培训开课;来自全

市建设、施工、设计、工程造价咨询等相关单位的600余名造价从业人员参加学习。据悉,根据“湘建价[2020]56号”文件规定,我省2020年《建设工程计价办法》及《建设工程消耗量标准》将于